
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
สมัยสามัญท่ี  2  ครั้งที่  1/2562 

วันที่ 30  เดือน  พฤษภาคม  พ.ศ. 2562 
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก 

ผู้มาประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายประจิตร  กุลสุวรรณ ประธานสภาฯ ประจิตร  กุลสุวรรณ  
2 นายโชคสุพรรษ  บุษราคัม รองประธานสภาฯ โชคสุพรรษ  บุษราคัม  
3 นายสุชาติ  ไหลหาโคตร สมาชิกสภาฯ สุชาติ  ไหลหาโคตร  
4 นายนรสิงห์  สายบัญดิษ สมาชิกสภาฯ นรสิงห์  สายบัญดิษ  
5 นายคะนอง  นาคสี สมาชิกสภาฯ คะนอง  นาคสี  
6 นายชัยวัฒน์  ภูอินนา สมาชิกสภาฯ ชัยวัฒน์  ภูอินนา  
7 นายไสย์  บรรเลงส่ง สมาชิกสภาฯ ไสย์  บรรเลงส่ง  
8 นายถวิล  ศรีเครือดง สมาชิกสภาฯ ถวิล  ศรีเครือดง  
9 นายวัลลภ  ชัยรินทร์ สมาชิกสภาฯ วัลลภ  ชัยรินทร ์  
10 นายวิรัตน์  อัศวภูมิ สมาชิกสภาฯ วิรัตน์  อัศวภูมิ  
11 นายพินิจ  สรวงศิริ เลขาสภาฯ พินิจ  สรวงศิริ  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

-ไม่มี 
ผู้เข้าร่วมประชุม 
ล าดับที่ ชื่อ-สกุล ต าแหนง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 

1 นายสนธิ   สีดากูด นายกเทศมนตรี สนธิ   สีดากูด  
2 นายสนอง  พรมนุ่ม รองนายกฯ สนอง  พรมนุ่ม  
3 นายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้าฝ่ายการโยธา ทรงกฎ  เรืองแสง  
4 นายสยุมภู   เจิมจอหอ วิศวกรโยธา สยุมภู   เจิมจอหอ  
5 นางสาววัชราพร  โนนศิริ ผู้ช่วยนวก.ประชาสัมพันธ์ วัชราพร  โนนศิริ  

 

 

 

 

 



เริ่มประชุมเวลา  09.00  น. 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  บัดนี้องค์ประชุมครบแล้ว  กระผม  ขออนุญาตเปิดการประชุมสภาเทศบาล

ประธานสภาฯ  ต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี 2 ครั้งที่ 1/2562  ณ  บัดนี้  

ระเบียบวาระท่ี  1  เรื่องประธานแจ้งให้ทราบ  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาฯหนึ่งท่าน  

ประธานสภาฯ   ไม่มี  

ระเบียบวาระท่ี  2  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  การรับรองรายงานการประชุมสมัยสามัญท่ี  1  ครั้งที่  1/2562  ทาง
ประธานสภาฯ  เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสุกได้ส่งให้ท่านได้พิจารณาตรวจสอบร่วงหน้าแล้ว   

มีสมาชิกท่านใดจะขอเปลี่ยนแปลงแก้ไขอย่างไร  ขอเรียนเชิญครับ  (ไม่มี)  ถ้าไม่มี
สมาชิกท่านใดขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงผมจะขอมติที่ประชุมว่าผู้ใดเห็นควรรับรอง
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  1  ครั้งที่  1/2562  เมื่อ
วันที่  6กุมภาพันธ์  2562  โปรดยกมือขึ้นครับ   
(สมาชิกสภา  ยกมือรับรอง  จ านวน  9  ท่าน) 

มติที่ประชุม  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลผาสุก  สมัยสามัญท่ี  1  
ครั้งที่  1/2562  มติเป็นเอกฉันท์ 

ระเบียบวาระท่ี  3  เรื่อง  กระทู้ถาม  
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ 
- เรื่องถนนลูกรังเพ่ือการเกษตรเส้นค าจวงเชื่อมต่อผาทองการสัญจรไปมามี
ความล าบาก 
นายนรสิงห์  สายบัญดิษ 
- เรื่องถนนลูกรังสายบ้านค าน้อย ม.4 ม.8  ถึงส.ภิญโย ม.16  
- เรื่องซ่อมฝายบ้านค าจวงที่ไร่พ่อจ าปี  ในจิตร  
นายสุชาติ  ไหลหาโคตร 
- การด าเนินโครงการตามเทศบัญญัติเสร็จแล้วกี่โครงการ  
นายไสย์  บรรเลงส่ง 
- ซ่อมแซมฝายน้ าล้นล าห้วยปลาดุก  
- เรื่องก่อสร้างฝายน้ าล้นห้วยหว่า  ม.14  
- เรื่องต่อเติมน้ าประปาบ้านค าไฮน้อย  

ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่องท่ีคณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งข้ึนเพื่อพิจารณาแล้วเสร็จ  
 
 



นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เรื่องการตรวจรายงานการประชุมสมัยสามัญที่  1  ครั้งที่  1/2562  
ประธานสภาฯ คณะกรรมการมีอะไรที่จะแจ้งให้ที่ประชุมรับทราบบ้างหรือไม่ครับ   
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  ในส่วนของการตรวจรายงานการประชุม  คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว   
สมาชิกสภาฯ ในส่วนที่มีข้อบกพร่องในการพิมพ์เอกสาร  ก็ได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่ด าเนินการแก้ไข

ก่อนที่คณะกรรมการจะเซ็นรับรองรายงานการตรวจรายงานการประชุม  เรียบร้อย
แล้ว  จึงไม่มีเรื่องที่จะเพ่ิมเติมแต่อย่างไรครับ 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่องท่ีเสนอใหม่  
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  เนื่องจากทางฝ่ายบริหารได้เสนอญัตติขอ จ่ายเงินสะสม  ทางสภาจะขอ 
ประธานสภาฯ ความเห็นชอบที่ละโครงการนะครับ  เพ่ือน าเข้าการประชุมสภาเทศบาล  
 ต าบลผาสุก  สมัยสามัญที่ 2ครั้งที่ 1/2562เชิญนายกเทศมนตรีชี้แจงญัตติที่เสนอ  
นายสนธิ  สีดากูด  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุม  
นายกเทศมนตรีฯ ทุกท่าน  กระผมนายสนธิ  สีดากูด  นายกเทศมนตรีต าบลผาสุกขอชี้แจงญัตติ  ขอ

อนุมัติจ่ายเงินสะสม  ประจ าปี 2562  สมัยสามัญท่ี  2  ครั้งที่  1/2562 
 เพื่อน ามาพัฒนาถนนตามหมู่บ้านทั้ง 18 หมู่บ้านในต าบลผาสุก   รวมเป็นเงินทั้งหมด  

5,396,200.00  บาท  ทั้งนี้รายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสมผมจะให้หัวหน้าฝ่าย
การโยธาเป็นผู้ชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับโครงการที่  1  
โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนรอบหมู่บ้าน  บ้านผาสุก  หมู่ที่  
1  ความกว้าง  5.00 เมตร  ความยาว 70.00 เมตร  จ านวนเงิน  244,700  บาท  
รายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่านแล้ว 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท.ชัยวัฒน์  
ประธานสภาฯ ภูอินนา  ชี้แจงครับ  
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนายชัยวัฒน์  ภูอินนา  สมาชิกสภาเขต 1  ขอชี้แจงญัตติขอใช้ 

จ่ายเงินสะสม การขออนุมัติขอใช้จ่ายเงินสะสมนี้ต้องมีความจ าเป็นและเป็น
ประโยชน์ต่อประชาชนมากที่สุดและต้องท าตามระเบียบให้ถูกต้องครับ   

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 1 ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
 



มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  2  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนเข้าวัดสามัคคี
ธรรม ถนนรอบหมู่บ้าน บ้านค าไฮหมู่ที่2  ความกว้าง  4.00 เมตร  ความยาว
121.00 เมตร  จ านวนเงิน  343,800  บาท  รายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้
แจกให้สมาชิกทุกท่านแล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. ไสย์ 
ประธานสภาฯ บรรเลงส่ง  ชี้แจงครับ 
นายไสย์  บรรเลงส่ง  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย ไสย์  บรรเลงส่ง  สมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้

เงินทุนส ารอง เงินสะสม ส าหรับผมเห็นชอบกับโครงการขอใช้เงินสะสมในครั้งนี้ครับ
เพราะจะได้น ามาสร้างถนนในหมู่บ้านให้ชาวบ้านได้สัญจรไปมาสะดวกสบายยิ่งขึ้น
ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้ เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 2 ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  3  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายทางหน้าโรงเรียน
บ้านค ายาง – ท้ายวัดศรีสว่างบวร บ้านค ายาง  หมู่ที ่3  ความกว้าง  4.00 เมตร  
ความยาว121.00 เมตร  จ านวนเงิน  343,800  บาท  รายละเอียดโครงการตาม
เอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่านแล้วครับ 

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. คะนอง 



ประธานสภาฯ นาคสี  ชี้แจงครับ 
นายคะนอง  นาคสี  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย คะนอง  นาคสี  สมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้

เงินทุนส ารอง เงินสะสม โครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาลต าบลผาสุกนี้น าไปสร้าง
ถนนตามหมู่บ้านทั้ง 18 หมู่บ้านในเขตต าบลผาสุก  และขอให้น าไปใช้ให้ถูกต้องตาม
ระเบียบด้วยครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 3ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  4  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนรอบหมู่บ้าน 
บ้านค าน้อย หมู่ที่4  ความกว้าง  4-5 เมตร  ความยาว27-112 เมตร  จ านวนเงิน  
468,000  บาท  รายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่านแล้ว  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. นรสิงห์   
ประธานสภาฯ สายบัญดิษ  ชี้แจงครับ 
นายนรสิงห์  สายบัษดิษ  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย นรสิงห์  สายบัญดิษสมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้

เงินสะสม ส าหรับถนนรอบหมู่บ้าน บ้านค าน้อยนั้นช ารุดสัญจรไปมาไม่สะดวก  ถ้า
น าเงินในส่วนนี้ไปสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กผมคิดว่าดีอยู่เหมือนกันครับชาวบ้าน
จะได้สัญจรไปมาได้สะดวกยิ่งขึ้นครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 4ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  



หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า
ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  5  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายบ้านนายสมศักดิ์ – 
บ้านนายปัญญา บ้านดงกลาง หมู่ที5่  ความกว้าง  5.00 เมตร  ความยาว112.00 
เมตร  จ านวนเงิน  392,600  บาท  รายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้
สมาชิกทุกท่านแล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. คะนอง 
ประธานสภาฯ นาคสี  ชี้แจงครับ 
นายคะนอง  นาคสี  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย คะนอง  นาคสี  สมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้

เงินทุนส ารอง เงินสะสม ส าหรับการขอใช้เงินสะสมเพื่อน าไปใช้ก่อสร้างถนน
คอนกรีตเสริมเหล็ก ตามหมู่บ้านทั้ง 18 หมู่บ้านนั้น  ผมคิดว่าส าคัญอยู่ครับที่จะน า
เงินไปใช้ในส่วนนี้เพราะถนนแต่ละเส้นที่จะท านั้นส่วนมากช ารุดเสียหายและเป็นการ
ดีที่จะน ามาใช้ในส่วนนี้ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 5ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  6  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนรอบหมู่บ้าน 
บ้านค าจวง  หมู่ที6่  ความกว้าง  4.00 เมตร  ความยาว 43-78 เมตร  จ านวนเงิน  
343,000  บาท  รายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่านแล้ว 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. ชัยวัฒน ์
ประธานสภาฯ ภูอินนา  ชี้แจงครับ 
 
 
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  



สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย ชัยวัฒน์  ภูอินนา สมาชิกสภาเขต1  ขอชี้แจงญัตติขอใช้ 
เงินสะสม ส าหรับการน าเงินสะสมมาใช้ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กตาม
หมู่บ้านนั้นผมเห็นชอบด้วยครับเพราะถนนมีความส าคัญต่อชาวบ้านมากใช้สัญจรไป
มาขนส่งสินค้าการเกษตรไม่ว่าจะเป็นยางพารา อ้อย มันส าปะหลัง ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 6ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  7  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนรอบหมู่บ้าน 
บ้านน้อยมาลีสถาพร หมู่ที่7  ความกว้าง  5.00 เมตร  ความยาว 60.00 เมตร  
จ านวนเงิน  209,700  บาท  รายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิก
ทุกท่านแล้ว 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. วิรัตน์ 
ประธานสภาฯ อัศวภูม ิ ชี้แจงครับ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย วิรัตน์  อัศวภูมิ สมาชิกสภาเขต1  ขอชี้แจงญัตติขอใช้เงิน

สะสม ส าหรับเงินสะสม  ที่จะน ามาใช้ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กตามหมู่บ้าน  
ผมเห็นด้วยครับเพราะชาบ้านจะได้สัญจรไปมาสะดวกสบายมากขึ้นครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 7ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
 
 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  



หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า
ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  8  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนภายในหมู่บ้าน 
บ้านค าน้อยใหม่ไทยเจริญ  หมู่ที8่  ความกว้าง  4.00 เมตร  ความยาว121.00 
เมตร  จ านวนเงิน  343,800  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้
สมาชิกทุกท่านแล้ว   

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. ถวิล  
ประธานสภาฯ ศรีเครือดง  ชี้แจงครับ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย ถวิล  ศรีเครือดง สมาชิกสภาเขต  2ขอชี้แจงญัตติขอใช้ เงิน

สะสม  ผมเห็นว่าการท่ีจะน าเงินสะสมมาใช้เพ่ือการก่อสร้างถนนตามหมู่บ้านเป็น
การดีที่ชาวบ้านจะได้ใช้ถนนสะดวกสบายมากยิ่งขึ้น 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 8ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  9  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายบ้านนายไผ่-บ้านนาย
ค าผง  พรมจักษ์  บ้านวังทอง  หมู่ที่  9  ความกว้าง  5.00 เมตร  ความยาว98.00 
เมตร  จ านวนเงิน  343,000  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้
สมาชิกทุกท่านแล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. ถวิล  
ประธานสภาฯ ศรีเครือดง  ชี้แจงครับ 
 
 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  



สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย ถวิล  ศรีเครือดง สมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้ เงิน
สะสม  ส าหรับบ้านวังทองเป็นหมู่บ้านที่อยู่ลึกเข้าไปจากถนนใหญ่มากถนนตามเส้น
ในหมู่บ้านก็ไม่ค่อยจะดีเท่าไหร่ผมว่าดีมากครับถ้าจะสร้างถนนคอนกรีตให้ชาวบ้าน
วังทองครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 9ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  10  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายทางต่อจากเส้นเดิม
ข้างโรงเรียน  บ้านผาทอง  หมู่ที่10  ความกว้าง  5.00 เมตร  ความยาว  65.00 
เมตร  จ านวนเงิน  227,200  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้
สมาชิกทุกท่านแล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. คะนอง 
ประธานสภาฯ นาคสี  ชี้แจงครับ 
นายคะนอง  นาคสี  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย คะนอง  นาคสี  สมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้ เงิน

สะสม  เพ่ือสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ตามหมู่บ้านในต าบลผาสุก  การขอใช้ 
เงินสะสม  ต้องดูระเบียบให้ดีนะครับต้องท าตามระเบียบให้ดีให้ถูกต้องครับ  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 10  ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
 
 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  



หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า
ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  11  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายบ้านนายอ านวย  
พันพิบูลย์-ศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  บ้านดานใหญ่  หมู่ที1่1  ความกว้าง  4.00 เมตร  
ความยาว121.00 เมตร  จ านวนเงิน  343,800  บาทรายละเอียดโครงการตาม
เอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่านแล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. ไสย์ 
ประธานสภาฯ บรรเลงส่ง  ชี้แจงครับ 
นายไสย์  บรรเลงส่ง  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย ไสย์  บรรเลงส่ง  สมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้ เงิน

สะสม  ผมเห็นด้วยครับที่จะน าเงินทุนส ารอง  เงินสะสม ออกมาใช้เพื่อพัฒนาถนน
ตามหมู่บ้านในเขตเทศบาลต าบลผาสุก  ชาวบ้านจะได้มีถนนที่ดีใช้สัญจรไปมา   

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 11ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  12  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายบ้านนายสุระจิต  
ศรีสุวรรณ-บ้านนายทราย  หมู่ที1่2  ความกว้าง  4.00 เมตร  ความยาว121.00 
เมตร  จ านวนเงิน  343,000  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้
สมาชิกทุกท่านแล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. วัลลภ 
ประธานสภาฯ ชัยรินทร์ชี้แจงครับ 
นายวัลลภ  ชัยริทร ์ เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย วัลลภ  ชัยรินทร์สมาชิกสภาเขต1  ขอชี้แจงญัตติขอใช้ เงิน

สะสมเพ่ือก่อสร้างถนนคอนกรีตตามหมู่บ้านในต าบลผาสุก  ผมก็ได้อ่านรายละเอียด
ดูตามเอกสารที่ทางกองช่างได้แจกให้แล้วนั้น  ผมเห็นชอบด้วยครับที่จะน าเงินสะสม
มาใช้ในโครงการนี้   



นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 12ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  13  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนด้านทิศ
ตะวันออก  บ้านสุมณฑาหมู่ที่13  ความกว้าง  5.00 เมตร  ความยาว50.00 เมตร  
จ านวนเงิน  174,000  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุก
ท่านแล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. ชัยวัฒน ์
ประธานสภาฯ ภูอินนา  ชี้แจงครับ 
นายชัยวัฒน์  ภูอินนา  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย ชัยวัฒน์  ภูอินนาสมาชิกสภาเขต1  ขอชี้แจงญัตติขอใช้

เงินทุนส ารอง เงินสะสม  ผมเห็นด้วยครับที่จะน าเงินสะสมมาใช้จ่ายก่อสร้างถนน
คอนกรีตในหมู่บ้านครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 13  ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  14  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนซอยประชา
สามัคคี  บ้านค าไฮน้อยหมู่ที่14  ความกว้าง  5.00 เมตร  ความยาว100.00 เมตร  
จ านวนเงิน  349,800  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุก
ท่านแล้วครับ 



นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. ถวิล  
ประธานสภาฯ ศรีเครือดง  ชี้แจงครับ 
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย ถวิล  ศรีเครือดง สมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้ เงิน

สะสม  ก็เหมือนทุกหมู่บ้านครับผมเห็นด้วยที่จะขอใช้จ่ายเงินทุนส ารอง  เงินสะสม  
มาใช้ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กภายในหมู่บ้านครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 14ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  15  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนรอบหมู่บ้าน  
บ้านสมสวัสดิ์หมู่ที1่5  ความกว้าง  4.00 เมตร  ความยาว62.00 เมตร  จ านวนเงิน  
183,000  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่านแล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. ไสย์ 
ประธานสภาฯ บรรเลงส่ง  ชี้แจงครับ 
นายไสย์  บรรเลงส่ง  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย ไสย์  บรรเลงส่ง  สมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้ เงิน

สะสมเห็นด้วยเหมือนทุกโครงการครับเพราะถนนดีประชาชนก็ไปมาสะดวกสบาย
ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 15ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  



หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า
ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  16  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายบ้านนายใจเพชร  
มังครัตน์  บ้านยางเจริญ  หมู่ที่16  ความกว้าง  4.00 เมตร  ความยาว74.00 เมตร  
จ านวนเงิน  209,800  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุก
ท่านแล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. วิรัตน์    
ประธานสภาฯ อัศวภูม ิ ชี้แจงครับ 
นายวิรัตน์  อัศวภูมิ เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย วิรัตน์  อัศวภูมิ  สมาชิกสภาเขต1  ขอชี้แจงญัตติขอใช้ เงิน

สะสมผมก็ไม่มีอะไรมากก็เห็นด้วยเหมือนท่านสมาชิกครับการขอใช้เงินทุน เงิน
สะสมครั้งนี้เพ่ือก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  ตามหมู่บ้านในต าบลผาสุกก็
เพ่ือให้ประชาชนได้ถนนดีใช้สัญจรไปมาสะดวกสบายครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 16ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  17  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนรอบหมู่บ้าน   
บ้านดงเศรษฐี  หมู่ที่17  ความกว้าง  4.00 เมตร  ความยาว67.00 เมตร  จ านวน
เงิน  190,200  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่าน
แล้วครับ 

 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. คะนอง 
ประธานสภาฯ นาคสี  ชี้แจงครับ 
นายคะนอง  นาคสี  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  



สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย คะนอง  นาคสีสมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้เงินทุน
ส ารอง เงินสะสมผมเห็นด้วยครับที่จะน าเงินสะสมมาใช้ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริม
เหล็กตามหมู่บ้านทั้ง  18  หมู่บ้านในเขตต าบลผาสุก 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินเงินสะสม 

เทศบาลต าบลผาสุก โครงการที่ 17ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายทรงกฎ  เรืองแสง  เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภา ท่านคณะผู้บริหารเทศบาลต าบล  
หัวหน้าฝ่ายการโยธา ผาสุก  และพนักงานที่เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  ผมนายทรงกฎ  เรืองแสง หัวหน้า

ฝ่ายการโยธาเทศบาลต าบลผาสุก  ขอชี้แจงรายละเอียดโครงการขอใช้เงินสะสม  
เทศบาลต าบลผาสุก  ประจ าปีงบประมาณ 2562  ดังต่อไปนี้ครับ 

 โครงการที่  18  โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก  สายถนนรอบหมู่บ้าน  
บ้านสมสวัสดิ์  หมู่ที1่8  ความกว้าง  5.00 เมตร  ความยาว98.00 เมตร  จ านวน
เงิน  343,000  บาทรายละเอียดโครงการตามเอกสารที่ได้แจกให้สมาชิกทุกท่าน
แล้วครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงโครงการนี้หรือไม่ครับ  เชิญท่านสท. สุชาติ 
ประธานสภาฯ ไหลหาโคตร  ชี้แจงครับ 
นายสุชาติ  ไหลหาโคตร  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหาร  และพนักงานที่เข้าร่วม  
สมาชิกสภาฯ ประชุมทุกท่าน  ผมนาย สุชาติ  ไหลหาโคตรสมาชิกสภาเขต2  ขอชี้แจงญัตติขอใช้

เงินสะสมส าหรับการขอใช้เงินสะสมเพื่อโครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก
ทั้งหมด  18  โครงการ  สมาชิกทุกท่านก็เห็นด้วยกับโครงการทั้งหมดนี้ครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขออนุมัติโครงการขอใช้เงินสะสม เทศบาล

ต าบลผาสุก โครงการที่ 18ที่ท่านนายกเสนอมากรุณายกมือขึ้นด้วย  
มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
 
นายพินิจ  สรวงศิริ               ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าดว้ยการรับเงิน การเบิก 
หัวหน้าส านักปลัด จ่ายเงิน การฝากเงิน การเก็บ รักษาเงิน และการตรวจเงินขององค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น  พ.ศ.  2547  และเพ่ิมเติม ฉบับที่ 4  พ.ศ.  2561  เงินสะสม  ข้อ 89 
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นอาจใช้จ่ายเงินสะสมได้ โดยได้รับอนุมัติจากสภาท้องถิ่น
ภายใต้เงื่อนไข ดังต่อไปนี้ 



1. ให้กระท าได้เฉพาะกิจการซึ่งอยู่ในอ านาจหน้าที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
ซึ่งเก่ียวกับด้านการบริหารชุมชนและสังคม หรือกิจการที่เป็นการเพ่ิมพูนรายได้ของ
องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือกิจการที่จัดท าเพ่ือบ าบัดความเดือดร้อนของ
ประชาชน ทั้งนี้ ต้องเป็นไปตามแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หรือ
ตามท่ีกฎหมายก าหนด 
2. ได้ส่งเงินสมทบกองทุนส่งเสริมกิจการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นแต่ละ
ประเภทตามระเบียบแล้ว 
3.ให้กันเงินสะสมส ารองจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายด้านบุคคลากรไม่น้อยกว่าสามเดือนและ
กันไว้อีกร้อยละสิบของงบประมาณรายจ่ายประจ าปีนั้น เพื่อจ่ายค่าใช้จ่ายในการ
บริหารงานและกรณีที่มี สาธารณภัยเกิดข้ึน 
4.เมื่อได้รับอนุมัติให้ใช้จ่ายเงินสะสมแล้ว องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นต้อง
ด าเนินการก่อหนี้ผูกพันให้เสร็จสิ้นภายในระยะเวลาไม่เกินหนึ่งปีถัดไป หากไม่
ด าเนินการภายในระยะเวลาที่ก าหนดให้การใช้จ่ายเงินสะสมนั้นเป็นอันพับไป ทั้งนี้  
ให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นมียอดเงินสะสม โดยค านึงถึงฐานะการเงินการคลัง 
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นและเสถียรภาพในระยะยาว  และตามหนังสือดังนี้  

  (1)หนังสือคณะกรรมการวินิจฉัยปัญหาการจัดซื้อจัดจ้างและการบริหารพัสดุ
ภาครัฐ  ด่วนที่สุด ที่ กค (กวจ) 0405.2/054674  ลงวันที่ 21 ธันวาคม 2560 
เรื่อง แนวทางการใช้จ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นเพ่ือสนับสนุน
นโยบายของรัฐบาลในการกระตุ้นเศรษฐกิจ  

  (2) หนังสือศาลากลางจังหวัดร้อยเอ็ด ที่ รอ 0023.3/ว 1142  ลงวันที่ 7 
มีนาคม 2561 เรื่อง ซักซ้อมการใช้จ่ายเงินสะสมจากการประชุมโครงการ
ขับเคลื่อนนโยบายของรัฐบาลในการแก้ไขปัญหาราคายางพาราตกต่ า 

  (3) หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2 /ว 1535 ลงวันที่ 19 
มีนาคม 2561 เรื่อง การใช้จ่ายเงินสะสมเพื่อสนับสนุนการด าเนินงานตามโครงการ
ไทยนิยม ยังยืน ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  

 (4) หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่มท 0810.3/ว 05813 ลงวันที่ 11 
เมษายน 2561 เรื่อง การด าเนินงานตามโครงการไทยนิยม ยั่งยืน ขององค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นท่ีเกี่ยวเนื่องกับการท าแผนพัฒนาท้องถิ่น  

  (5) หนังสือกระทรวงมหาดไทย ด่วนที่สุด ที่ มท 0808.2/ว2060 ลงวันที่ 19 
เมษายน  2561 เรื่อง แนวทางการใช้จ่ายเงินสะสมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น
เพ่ือสนับสนุนนโยบายของรัฐบายในการแก้ไขปัญหาราคายางพาราตกต่ า  

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ตอไปเป็นญัตติขอโอนงบประมาณ  เชิญท่านนายกครับ  
ประธานสภาฯ 
นายสนธิ  สีดากูด  ญัตติ ขอโอนงบประมาณ งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด แผนงาน 
นายกเทศมนตรีฯ บริหารงานทั่วไป หมวดรายจ่าย ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว ประเภทรายจ่าย เครื่อง

ตัดหญ้า จ านวน 1 เครื่อง ตั้งไว้ 9,500 บาท 
โดยมีคุณลักษณะตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ ธันวาคม 2561 ดังนี้ 
แบบข้อแข็งและข้ออ่อน 



1 เป็นเครื่องตัดหญ้าแบบสะพาย 
2 เครื่องยนต์ขนาดไม่น้อยกว่า 1.4 แรงม้า 
3 ปริมาตรกระบอกสูบไม่น้อยกว่า 30 ซีซี 
4 พร้อมใบมีด 
(แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 2561-2564 เพ่ิมเติม ฉบับที่ 3 ล าดับที่ 18 หน้า 
16) 
โอนลดจาก งบประมาณรายจ่ายในส านักปลัด งานบริหารทั่วไป หมวดรายจ่าย ค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์งานบ้านงานบ้านงานครัว โครงการ เครื่องท าน้ า
ร้อน-น้ าเย็น แบบต่อท่อ ขนาด 2 ก๊อก ตั้งไว้ 26,000 บาท 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญนายถวิล  ศรีเครือดง  
ประธานสภาฯ  
นายถวิล  ศรีเครือดง  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหารทุกท่าน  ผมขอชี้แจงญัตติ
สมาชิกสภาฯ  ขอโอนงบประมาณ  เครื่องตัดหญ้า  จ านวน  1  เครื่อง  ตั้งไว้  9,500  บาท  ผม  

เห็นด้วยกับการซื้อเครื่องตัดหญ้านี้ครับเพราะจะได้ใช้ตัดหญ้าบริเวณเทศบาลต าบล
ผาสุกครับ 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขอโอนงบประมาณ งบประมาณรายจ่ายใน

กองส านักปลัด แผนงานบริหารงานทั่วไป หมวดรายจ่าย ครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว 
ประเภทรายจ่าย เครื่องตัดหญ้า จ านวน 1 เครื่อง ตั้งไว้ 9,500 บาท 

มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ตอไปเป็นญัตติขอโอนงบประมาณ  เชิญท่านนายกครับ  
ประธานสภาฯ 
นายสนธิ  สีดากูด  ญัตติขอโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการงบประมาณรายจ่ายในกอง
นายกเทศมนตรีฯใหม่ ส านักปลัดงบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด แผนงานบริหารงานทั่วไป  หมวด  

รายจ่าย ค่าครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว ประเภทรายจ่าย ตู้น้ าดื่ม จ านวน 2 เครื่องๆ 
ละ 5,000 บาท  รวมเป็นเงิน  10,000  บาท  
- เพ่ือจ่ายเป็นค่าจัดซื้อตู้น้ าดื่ม จ านวน 2 เครื่อง โดยมีคุณลักษณะดังนี้  
- ระบบท าความเย็นรวดเร็วทันใจ 
- ระบบท าความเย็นด้วยคอมเพรสเซอร์ 
- ตัวเครื่องผลิตจากสแตนเลสแท้ไม่เป็นสนิม 
- รูปทรงแข็งแรงทนทาน 
- ปริมาตรถังเก็บน้ าเย็นในเครื่อง 3.5 ลิตร   
จัดหาโดยสืบราคาท้องตลาดเนื่องจากไม่มีตามบัญชีราคามาตรฐานครุภัณฑ์ กอง
มาตรฐานงบประมาณ 1 ส านักงานงบประมาณ (แผนพัฒนาท้องถิ่นสี่ปี พ.ศ. 
2561-2564 ล าดับที่ 3 หน้า 273) 



โอนลดจากงบประมาณรายจ่ายในส านักปลัด งานบริหารทั่วไป หมวดรายจ่าย ค่า
ครุภัณฑ์ ประเภทรายจ่าย ครุภัณฑ์งานบ้านงานบ้านงานครัว โครงการ เครื่องท าน้ า
ร้อน-น้ าเย็น แบบต่อท่อ ขนาด 2 ก๊อกตั้งไว้ 26,000 บาท 

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกท่านใดจะชี้แจงหรือไม่ครับ  เชิญสท.สุชาติ  ไหลหาโคตร  
ประธานสภาฯ  
นายสุชาติ  ไหลหาโคตร  เรียนประธานสภา  สมาชิกสภา  คณะผู้บริหารทุกท่าน  ผมขอชี้แจงญัตติ
สมาชิกสภาฯ  ขอโอนงบประมาณเพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่  ค่าครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว   

ประเภทรายจ่าย  ตู้น้ าดื่ม  จ านวน  ๒  เครื่องๆ  ละ  5,000  บาท  ผมเห็นด้วย
กับ 

การซื้อตู้น้ าดื่มครับ  เพราะจะได้เอาไว้ให้บริการประชาชนที่มาติดต่อราชการตู้น้ า  
ดื่มที่มีอยู่เทศบาลก็ช ารุดแล้ว   

นายประจิตร  กุลสุวรรณ  มีสมาชิกสภาท่านใดจะชี้แจง  หรือไม่ครับ  ถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม 
ประธานสภาฯ  เลยนะครับ  สมาชิกท่านใดเห็นชอบญัตติขอโอนงบประมาณ เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการ 

งบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัดงบประมาณรายจ่ายในกองส านักปลัด 
แผนงานบริหารงานทั่วไป  หมวดรายจ่าย ค่าครุภัณฑ์งานบ้านงานครัว ประเภท
รายจ่าย ตู้น้ าดื่ม จ านวน 2 เครื่องๆ ละ 5,000 บาท  รวมเป็นเงิน  10,000  
บาท  

มติที่ประชุม  มติเป็นเอกฉันท์  เห็นชอบ     9  คน 
    ไม่เห็นชอบ  -  คน 
    งดออกเสียง -  คน 
    ฯ  
ระเบียบวาระท่ี  6    เรื่องอ่ืนๆ 
นายประจิตร  กุลสุวรรณ  ต่อไปเป็นระเบียบวาระท่ี  6  เรื่องอ่ืนๆ  มีท่านใดจะเสนอเรื่องใดบ้าง  ถ้า
ประธานสภาฯ  ไม่มีแล้วผมขอปิดประชุมสภา  สมัยสามัญท่ี  2ครั้งที่  1/2562  ณ  บัดนี้  
     
ปิดประชุมเวลา  16.30  น. 
 
 
 
 
 

(นายพินิจ  สรวงศิริ) 
        เลขานุการสภาเทศบาลต าบลผาสกุ  

     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
 
 



 สภาเทศบาลต าบลผาสุก  
        วันท่ี                   พ.ศ. 
   สภานี้รับรองแล้ว  
  

   
        (นายประจิตร  กุลสุวรรณ) 
    ประธานสภาเทศบาลต าบลผาสุก 
  
  
  
  
  
   
  

 
 

 


